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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Sepp Durr
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 17.05.2013

Rechtsextremistische Vorfalle im Zusammenhang mit
dem NSU-Prozess

In letzter Zeit haufen sich Vorfalle mit rechtsextremistischem
Hintergrund. So wird vermutet, dass in Minchen Rechtsex-
treme Gebdude von Nazi-Gegnern mit Fakalien attackiert
und die Fassaden mehrerer Hauser beschmiert haben. Laut
Zeitungsberichten kann die Munchner Polizei keine Zunah-
me rechtsextremistischer Vorfalle erkennen und bezeichnet
die Taten als ,,Einzelfalle.

In diesem Zusammenhang frage ich die Staatsregierung:

1. Welche Straftaten und Vorfalle wie Schmierereien,
Flugblatt- und Aufkleberaktionen, Fékalattacken etc.
mit rechtsextremistischem Hintergrund bzw. mit be-
grindetem Verdacht auf rechtsextremistischen Hinter-
grund wurden im Vorfeld und seit Beginn des NSU-
Prozesses in Bayern verubt (bitte mit Auflistung von
Vorfall, Ort, Datum)?

1.1 Welche Falle konnten aufgeklart werden?

1.2 Wer waren jeweils die Tater?

2. Wie beurteilt die Staatsregierung die Haufung rechtsex-
tremistischer Umtriebe in letzter Zeit?

2.1 Haben rechtsextremistische Aktionen im Vergleich zur
Zeit davor zugenommen?

2.2 Sieht sie in der Zunahme eine abgestimmte Reaktion
der rechtsextremistischen Szene auf den NSU-Prozess?

3. Wie ist zu erkldren, dass einerseits Innenminister Herr-
mann von einer deutlichen Steigerung rechtsextremisti-
scher Taten spricht, andererseits die Minchner Polizei
nach den jingsten Vorféllen sie immer noch als Einzel-
falle abtut?

4.  Welche zusétzlichen MalRnahmen wird die Staatsregie-
rung ergreifen, um weitere Vorfalle im Fortgang des
Prozesses zu verhindern und die jetzigen aufzuklaren?

5. Sieht die Staatsregierung eine Parallele zu der Zunahme
rechtsextremer Vorfalle 2009 in und um Gréfenberg?

5.1 Sind diese Taten, Vorfélle, Morddrohungen etc. mitt-
lerweile aufgeklart?

5.2 Wenn ja, wer war dafir jeweils verantwortlich?

09.08.2013

Antwort

des Staatsministeriums des Innern
vom 25.06.2013

Vorbemerkung:

Der in der Schriftlichen Anfrage als ,,Vorfeld des NSU-
Prozesses* genannte Zeitraum (s. Frage 1) wurde vom Zeit-
punkt der Anklageerhebung der Bundesanwaltschaft vor
dem Staatsschutzsenat des Oberlandesgerichtes Munchen
am 08.11.2012 bis zum 05.05.2013 (Prozessbeginn war am
06.05.2013) festgelegt. Die Auswertung der Datenbestande
wurde mit dem 31.05.2013 abgeschlossen. Als ,,Zeit davor*
(s. Frage 2.1) wurde der Zeitraum 08.11.2007 bis 31.05.2013
ausgewertet, um eine Vergleichbarkeit fur die zurticklie-
genden fiinf Jahre zu ermdglichen.

Zul.und 1.1

Vom 08.11.2012 bis 05.05.2013 erfasste die Bayerische
Polizei 588 Straftaten im Ph&nomenbereich der politisch
motivierten Kriminalitat ,rechts* (PMK rechts). Vom
06.05.2012 bis 31.05.2013 wurden 36 Delikte im Melde-
dienst des Phanomenbereiches der PMK ,rechts* gespei-
chert.

275 der genannten Delikte (Gesamtzeitraum) konnten aufge-
klart werden. Hinsichtlich der detaillierten Aufschlisselung
der erfassten Delikte sowie deren Aufklarung wird auf bei-
liegende Anlage verwiesen.

Vorkommnisse, die nicht strafbewehrt sind, wie z. B. Flug-
blattverteilungen oder Aufkleberaktione werden nicht im
Meldedienst erfasst, sodass eine bayernweite Auswertung
hierzu nicht mdglich ist.

Zulz2:
In den 275 aufgeklarten Fallen wurden 326 Tatverdachtige
ermittelt.

Die nahere Aufschliisselung der Tatverdachtigen ergeht aus
nachfolgender Ubersicht:

ménnlich | weiblich Alter Staatsangehorigkeit
unter 18 | 18-59 ab 60 deutsch | andere
300 26 57(m) | 232(m) 11 (m) | 274(m) | 26(m)
2(w) 17 (w) 7(w) 22 (w) 4(w)

Zu2.,2.1,2.2und 3.

Eine Auswertung der Fallzahlendatenbanken zu rechtsex-
tremistisch motivierten Straftaten im Freistaat Bayern er-
brachte folgendes Ergebnis:

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —
Dokumente abrufbar. Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagesubersicht zur Verfugung.
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Tatzeitraum Anzahl der rechtsextremistisch

motivierten Straftaten
08.11.2007-31.05.2008 979 Straftaten
08.11.2008-31.05.2009 942 Straftaten
08.11.2009-31.05.2010 804 Straftaten
08.11.2010-31.05.2011 785 Straftaten
08.11.2011-31.05.2012 1.061 Straftaten
08.11.2012-31.05.2013 624 Straftaten

Im 5-Jahresvergleich wurde im untersuchten Zeitraum dem-
zufolge der niedrigste Wert rechtsmotivierter Straftaten in
Bayern festgestellt. Insbesondere im Zeitraum 2012/2013
konnte ein deutlicher Riickgang der in der PMK ,rechts*
erfassten Delikte und damit eine Abnahme rechtsextremis-
tischer Straftaten registriert werden.

Eine besondere Haufung rechtsextremistischer Aktionen in
Bayern lasst sich daher nicht erkennen. Der am 06.05.2013
begonnene NSU-Prozess hat bislang keine messbare Aus-
wirkung auf die Entwicklung der rechtsmotivierten Straf-
taten in Bayern erkennen lassen.

Die in den vergangenen Wochen bekannt gewordenen Akti-
onen, die sich beispielsweise gegen den Bayerischen Flicht-
lingsrat, die Rosa-Luxemburg-Stiftung und eine Anwaéltin,
die Angehorige eines NSU-Opfers vertritt, gerichtet haben,
sind aber im Zusammenhang mit dem am 06.05.2013 vor
dem Oberlandesgericht Miinchen begonnenen Strafprozess
gegen Beate Zschdpe und weitere Beschuldigte wegen des
Verdachts der Griindung einer terroristischen Vereinigung
im Zusammenhang mit dem Nationalsozialistischen Unter-
grund (NSU) zu sehen. Dieser Prozess wird offenbar von
rechtsextremistisch motivierten Téatern zum Anlass fur Ak-
tionen gegen o. g. Organisationen und Personen genommen.

Die Aussage des Staatsministers des Innern, Joachim Herr-
mann, bezlglich der Zunahme rechtsextremistischer Taten
bezog sich auf die Steigerung der in Bayern in 2012 regis-
trierten Gewaltdelikte auf 65 Falle (Vergleich: 2011 = 57).
Ein Widerspruch zu den vom Polizeipréasidium Miinchen
gedulerten Einschatzung hinsichtlich der Serie von Sach-
beschadigungsdelikten im Zusammenhang mit dem NSU-
Prozess wird daher nicht gesehen.

Im Ubrigen wird auf die Antwort des Staatministeriums des
Innern auf die Anfrage zum Plenum des Herrn Abgeordneten
Dr. Sepp Durr anlésslich der Sitzung des Plenums in der 24.
KW verwiesen (LT-Drs. 16/17258).

Zu4..

Das Polizeiprasidium Minchen nimmt fortlaufend, orientiert
an der aktuellen Entwicklung, Gefahrdungseinschatzungen
fir die am NSU-Prozess beteiligten Personen sowie mdg-
liche geféhrdete Einrichtungen vor. Vor dem Hintergrund
der bekannt gewordenen Serie von Sachbeschadigungen
wurden einzelne Malinahmen bereits angepasst.

Hinsichtlich der Intensitat der Ermittlungen zur Aufklarung
der Sachbeschadigungsserie wird ebenfalls auf die Antwort
zur Anfrage zum Plenum des Herrn Abgeordneten Dr. Sepp
Dirr anlasslich der Sitzung des Plenums in der 24. KW ver-
wiesen (LT-Drs. 16/17258).

Zu5.-5.2:

Dem Polizeiprésidium Oberfranken sind aus dem Jahr 2009
in Gréfenberg folgende Vorfélle bekannt, die dem Phéno-
menbereich der politisch motivierten Kriminalitat ,,Rechts*
zuzuordnen sind:

— 15.05.2009: Bewurf eines Transparentes der evange-
lisch-lutherischen Kirchengemeinde am Marktplatz
in Grafenberg mit Hundekot

Ermittlungsergebnis: Aufgrund eines fehlenden Er-
mittlungsansatzes konnte kein Tater ermittelt werden.

— 23.07.2009: Mitfiihrung eines Transparentes mit der
Aufschrift ,,Steh auf, wenn Du fiir Freiheit bist” sowie
der Abbildung des Bundesinnenministers Schauble
mit Rollstuhl.

Ermittlungsergebnis: Das Strafverfahren gegen die
ermittelten Personen wegen Beleidigung wurde am
27.10.2009 von der Staatsanwaltschaft Bamberg
gem. § 170/11 StPO eingestelt.

— 26.09.2009: Aus einem Aufzug -rechts- wurde mehr-
fach die Parole ,,Denkméler sind fur alle da! Blirger-
meister du kannst uns mal!* gerufen. Der Blrger-
meister flhlte sich dadurch beleidigt und erstattete
Anzeige.

Ermittlungsergebnis: Anzeige gegen unbekannte Ta-
ter wurde erstellt. Es konnte kein Nachweis gefihrt
werden, dass sich Einzelpersonen an den Rufen be-
teiligten.

— 26.09.2009: Ein bekannter Rechtsextremist beleidig-
te den Blrgermeister der Stadt Grafenberg bei einer
Rede anldsslich eines Aufzuges mit den Worten ,,...,
dass uns die Blrgerinitiative und der Burgermeister
mal kénne“.

Ermittlungsergebnis: Der Tater wurde vom AG
Forchheim am 06.10.2010 zu einer Geldstrafe von 40
Tagessatzen a 20 Euro verurteilt.

— 05.10.2009: Unbekannte Téater klebten farbige Pla-
kate (60 x 30 cm) mit dem Text ,,.Die BRD ist ein
Irrenhaus und Du sitzt mittendrin — Werde aktiv flr
ein freies und gerechtes Deutschland — Aktion zum
Schulbeginn 2009 — Nationale Sozialisten Deutsch-
land — www.freies-netz-sued.net an Scheiben und
Wénde der Realschule Gréfenberg, Hauptschule
Grafenberg und an den Bahnhof Grafenberg. Da die
Plakate leicht ablésbar waren, wurde von allen drei
Geschadigten kein Schaden geltend gemacht.

Ermittlungsergebnis: Eine Anzeige wurde nicht er-
stattet, da keine Straftat vorlag.

Nach dem derzeit vorliegenden Kenntnisstand der zuvor be-
schriebenen Vorfélle ist aktuell keine Parallele mit den im
Zusammenhang des NSU-Prozesses registrierten Straftaten
zu erkennen.



Drucksache 16/17542 Bayerischer Landtag - 16. Wahlperiode Seite 3

Anl agel Tattag Ort Para- |Gesetz |Norm Titer
Bayer. Landeskriminalamt L’raph
SG 412 16.11.2012 |Warmenstei- 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
nach
Tattag Ort Para- Gesetz |Norm Tter 16.11.2012 (Biichlberg {130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt
\graph 17.11.2012 |Giinzburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
08.11.2012 [Pappenheim [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.11.2012 |Mitterteich |20/1/1 [Bay-  |Mitfithren und Bereithalten |bekannt
08.11.2012 {Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt VersG :&r;ggﬁen oder Gegen-
08.11.2012 lll’(t;?g]en- 86a  SIGB |Verwenden von Kennzeichen belcannt 17.11.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.112012 |Minchen  [185 [SIGB | Beleidigung bekannt 17.11.2012 [Miinchen {130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt
09.11.2012 |Bayreuth  [86a [S(GB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.11.2012 |Eckental 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
09.11.2012 |Miinchen 1862 IStGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 17.11.2012 [Regensburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
09.11.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 17.11.2012 Miinchen 130 |SGB _|Volksverhetzung unbekannt
09.11.2012 |Hauzenberg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 17.11.2012 | Miinchen 130 StGB _ |Volksverhetzung bekannt
09.11.2012 [Pleinfeld  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.11.2012 |Miinchen 130 |SGB _|Volksverhetzung unbekannt
10.11.2012 | Miinchen 1862 IStGB | Verwenden von Kennzeichen | bekannt 17.11.2012 |Giinzburg  |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
10.11.2012 |Miinchen  [223  |StGB _|Korperverletzung bekannt 18.11.2012 [Oberasbach (130  [StGB | Volksverhetzung bekannt
10.11.2012 | Laufach 189 ISIGB |Verunglimpfung bekannt 18.11.2012 Neufa.h.rn 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
Verstorbener b. Freising
10.11.2012 [Miinchen ~ |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 18.11.2012 Ma:rktred- 86a |StGB - |Verwenden von Kennzeichen ibekannt
witz
10.11.2012 |Minchen 1166  [StGB Eiessszl:]impfung von Bekennt- (bekannt 19.11.2012 [Miinchen ~ [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
10112012 [ Wortha d. 862 IStGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 19.11.2012 |Giinzburg  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
Isar 19.11.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
11.11.2012 |Buchloe 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 19.11.2012 | Teising 33 Kunst- | KunstUrhG bekannt
11.11.2012 |Erding 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt UrhG -
11.11.2012 [Maxhiitte- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 19.11.2012 |Miinchen 862 |StGB _|Verwenden von Kennzeichen Junbekannt
Haidhof 20.11.2012 {Neuhof 130 StGB  |Volksverhetzung unbekannt
12.11.2012 [Hammelburg|86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt a.d. Zenn
12.11.2012 [Roding 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20.11.2012 |Miinchen 130 StGB | Volksverhetzung - unbekannt
13.11.2012 |Donaustauf |126 ~ [StGB  |Androhung von Straftaten |unbekannt 20.11.2012 |Regensburg |86a StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt
13.11.2012 Minchen  |130 [StGB_|Volksverhetzung unbekannt 20.11.2012 [Starnberg (130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
13.11.2012 [Schweinfurt |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20112012 |Eichstitt 862 |SIGB Vervsfer.1den von Kennzeichen |bekannt
13.11.2012 |Lam 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20.11.2012 |Miinchen 185 StGB Beleldlgung bekannt
13.11.2012 [Asbach- [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [bekannt 20.11.2012 \Miinchen 1224 SGB | Cefhrliche Kdrperver-  bekannt
Béumenheim letzung -
14.11.2012 [Donaustauf ({304  [StGB |Gemeinschédliche Sachbe- |unbekannt 20.11.2012 | Lohberg 86a SIGB_|Verwenden von Kennzeichen [bekannt
schiidigung 21.11.2012 |Regensburg |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
14.11.2012 |Rehau 130 [StGB  |Volksverhetzung bekannt 21.11.2012 |Miinchen  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
14.11.2012 |Grafenwohr [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 21.11.2012 | Dietramszell [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
14.11.2012 |Coburg 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.11.2012 |Miinchen 130 |StGB | Volksverhetzung bekannt
15.11.2012 Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 22.11.2012 |Regensburg [185 |StGB | Beleidigung unbekannt
15.11.2012 |Stephanspo- [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.11.2012 |Regensburg |86a  |StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
sching 22.11.2012 [Miinchen 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
15.11.2012 | Lalling 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.11.2012 [Augsburg  |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
15.11.2012 [Miinchen ~ [130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt 23.11.2012 (Miinchen {130  [StGB |Volksverhetzung unbekannt
15.11.2012 [Nordlingen |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.11.2012 [Miinchen ~ [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
15.11.2012 [Momlingen |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.11.2012 (Miinchen {130  [StGB |Volksverhetzung unbekannt
15.11.2012 [Sulzbach- {130  [StGB | Volksverhetzung bekannt 24.11.2012 [Miinchen ~ |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
Rosenberg 24.11.2012 |Fiirth 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [bekannt
15.11.2012 Neumarkt 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 24.11.2012 | Eckental 90a [StGB |Verunglimpfung des Staates |unbekannt
L d Opt. - 24.11.2012 |Bayreuth ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
16.11.2012 gelgfersfel— 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 24112012 | Hosbach 303 S(GB |Sachbeschadigung unbekannt
16.11.2012 |Miinchen 1862 IStGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 24.11.2012 gﬁrth a.d. |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
onau
16.11.2012 lS);l;}x;varzen- 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 25112012 |Niirnberg _|130 StGB__|Volksverhetzung bekannt
16.11.2012 [Weibenburg [187 [StGB |Verleumdung unbekannt 25.11.2012 |Weiden 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
i. Bay. 25.11.2012 (Manching  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
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Tattag Ort \fara- Gesetz [Norm Titer Tattag Ort \f’ara- Gesetz [Norm Titer
graph graph
25.11.2012 [Niirnberg ~ |224  StGB  |Gefihrliche Korperver- bekannt 11.12.2012 |Rosenheim |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
letzung 11.12.2012 |Aichach 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
25.11.2012 {Miinchen ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 11.12.2012 |Mauern 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
26.11.2012 |Miinchen  |86a |StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 12.12.2012 (Miinchen ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
26.11.2012 |Fiirth 187 |StGB _|Verleumdung unbekannt 12.12.2012 [Bamberg ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
26.11.2012 [Neu-Ulm 241 |StGB _ |Bedrohung unbekannt 12.12.2012 |Starnberg {130 [StGB | Volksverhetzung unbekannt
26.11.2012 [Niirnberg  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen | bekannt 12.12.2012 |Augsburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
26.11.2012 {Réslau 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 12.12.2012 |Miinchen 862 StGB | Verwenden von Kennzeichen | bekannt
27.11.2012 | Regensburg |185 [StGB _|Beleidigung unbekannt 12.12.2012 |Miinchen  [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
28.11.2012 | Weiden 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 12.12.2012 [Memmingen [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
28.11.2012 |Niirnberg 303 |StGB _|Sachbeschidigung unbekannt 13.12.2012 |Wiirzburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
28.11.2012 |Eckental 303 [StGB  |Sachbeschidigung unbekannt 13.12.2012 [Faulbach  [130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
28.11.2012 |Birkenfeld |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.12.2012 | Bad Konigs- [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
29.11.2012 [Oberhaching {185  [StGB  |Beleidigung bekannt hofen
30.11.2012 |Rednitzhem- {130  [StGB | Volksverhetzung bekannt i. Grabfeld
bach 13.12.2012 [Miinchen ~ [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
30.11.2012 |Regensburg |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 13.12.2012 [Bamberg ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.12.2012 [Rosenheim (862 [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 14.12.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.12.2012 [Schweinfurt |86a [StGB  [Verwenden von Kennzeichen [bekannt 14.12.2012 [Momlingen [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
01.12.2012 {Bad Kissin- {185  [StGB  (Beleidigung bekannt 15.12.2012 |Plattling  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
gen 15.12.2012 |Plattling ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.12.2012 [Murnau 130 [StGB _|Volksverhetzung bekannt 15.12.2012 | Toging 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.12.2012 [Niirnberg (303 [StGB  [Sachbeschiadigung bekannt a. Inn
01.12.2012 |Ansbach 223 StGB  [Korperverletzung unbekannt 15.12.2012 [Neufahrnb. |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.12.2012 |Unterschwa- {130  [StGB  [Volksverhetzung bekannt Freising
ningen 16.12.2012 [Miinchen ~ |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.12.2012 {Iphofen 145 [StGB  [Missbrauch von Notruf/ bekannt 17.12.2012 |Erlangen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
Nothilfemittel 18.12.2012 [Wiirzburg  |130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt
02.12.2012 [Wiirzburg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.12.2012 |Bad 86a IStGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
02.12.2012 (Plattling  [{185 [StGB |Beleidigung unbekannt Griesbach
02.12.2012 |Tphofen  [185 [StGB |Beleidigung bekannt i Rottal
03.12.2012 | Hof 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.12.2012 Gemii_nden 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
03.12.2012 [Straubing [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt a. Main -
03.12.2012 | Amberg 742 SiGB_ |Dicbstahl unbekannt 19.12.2012 ?;(?r ot 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
04.12.2012 |Mfinchen 223 StGB |Krperverletzung - bekannt 19.12.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.12.2012 Ezklllls-(e)l’ll)en_ 86a StGB - |Verwenden von Kennzeichen \bekannt 20.12.2012 |Wasserburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.12.2012 é}c&a vorm |130 [StGB | Volksverhetzung bekannt 20.12.2012 ;(-lﬁfie;lberg 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
al
05.12.2012 | Passau %62 S(GB |Verwenden von Kennzeichen Ibekannt 20.12.2012 Ne"ublberg 86a [StGB  |Verwenden von Kennze%chen unbekannt
05122012 INew-Ulm 1304 S(GB | Gemeinschadliche unbekannt 21.12.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennze%chen bekannt
Sachbeschidigung 21.12.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.12.2012 | Passau 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21.12.2012 |Schweinfurt |[86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
06.12.2012 | Markt 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 21.12.2012 (Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
Bibart 21.12.2012 | Pfaffen- 241  StGB  |Bedrohung unbekannt
07.12.2012 |Niirnberg {185  [StGB  |Beleidigung bekannt hofen
07.12.2012 |Bad Woris- [86a IStGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 21.12.2012 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
hofen 22.12.2012 [Babenhausen [223  [StGB  |Korperverletzung unbekannt
07.12.2012 {Memmingen (185 [StGB  |Beleidigung unbekannt 22.12.2012 [Hallberg-  [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
08.12.2012 |[Neuburg ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt moos
08.12.2012 Miinchen  [223  [StGB  |Kérperverletzung bekannt 23.12.2012 |Miinchen 304  StGB Gerpe_inschéidliche Sachbe-  |unbekannt
08.12.2012 |Miinchen ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt ~ schidigung
08.12.2012 [Niirnberg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.12.2012 Miinchen 130 _StGB_|Volksverhetzung - bekannt
10.12.2012 Is\lelirr:z{/rlf:- 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23122012 Ezﬁzgﬁen- 86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
ankt Vei
10.12.2012 |Miinchen 130 [StGB | Volksverhetzung unbekannt 23.12.2012 M?nchen 86a [StGB Veirwenden von Kennzeichen [unbekannt
10.12.2012 |Coburg 130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt 24.12.2012 |Miinchen 223 SIGB | Korperverletzung bekannt
10.12.2012 |Freilassing |86a  [StGB  [Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 25.12.2012 |Karlstadt__|130 StGB__|Volksverhetzung - unbekannt
26.12.2012 [Neu-Ulm  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
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27.12.2012 |Fiirth 303 [StGB |Sachbeschiddigung bekannt 13.01.2013 |Luhe- 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
27.12.2012 |Erlangen  [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt Wildenau
28.12.2012 |Hof 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.01.2013 |Burgthann [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
28.12.2012 |Niirnberg  [185 [StGB  |Beleidigung bekannt 14.01.2013 |Kitzingen [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
28.12.2012 |Weilheim 862 IStGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 14.01.2013 |Oberkotzau [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
28.12.2012 | Altdorf 130 [StGB  |Volksverhetzung bekannt 14.01.2013 [Kleinheu- 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
b. Niirnberg bach
29.12.2012 |Ingolstadt (862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 15.01.2013 |Ansbach _ |185 [StGB |Beleidigung bekannt
29.12.2012 |Schweinfurt [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.01.2013 [Miinchen |86 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
30.12.2012 | Pullach 86a IStGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.01.2013 |Schweinfurt {304  [StGB  |Gemeinschédliche Sachbe-  |unbekannt
i. Isartal schidigung
30.12.2012 |Miinchen ~ |241  [StGB  |Bedrohung unbekannt 15.01.2013 |Memmingen |185 [StGB | Beleidigung bekannt
31.12.2012 |Miinchen ~ [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 15.01.2013 |Miinchen  |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.01.2013 |Mittenwald [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.01.2013 |Regensburg |185 [StGB | Beleidigung unbekannt
01.01.2013 |Dachau 86a IStGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.01.2013 |Ingolstadt  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.01.2013 |Erding 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 19.01.2013 |Kulmbach |86 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.01.2013 [Neuhaus 223 [StGB  |Kérperverletzung bekannt 19.01.2013 bAschaffen- 86a |StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
a. Inn urg
01.01.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20.01.2013 Tapﬂ(irchen 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.01.2013 [Niirnberg  |303  [StGB  |Sachbeschiddigung unbekannt (vils) -
02.012013 |Minchen  [303 [S(GB | Sachbeschidigung bekannt 20.01.2013 [Amberg : 86a [StGB |Verwenden von Kennze¥chen unbekannt
02.01.2013 |Minchen  [303 SIGB | Sachbeschidigung bekannt 20.01.2013 |Buttenheim |[86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.01.2013 (Miinchen ~ |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21012013 |Kammeltal }130 StGB__|Volksverhetzung - bekannt
02.01.2013 | Heroldsberg 862 StGB _|Verwenden von Kennzeichen |unbekannt | | | --01-2013 [Neuburg 1862 StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.012013 |Minchen 303 [StGB | Sachbeschidigung bekannt 21.01.2013 (B}?-(iiesbachi 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [bekannt
02.01.2013 |[Miinchen {240  [StGB  [Notigung bekannt Rottal
04.01.2013 |Miinchen  |86a StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 22.01.2013 |Wiirzburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
04.01.2013 | Petershausen |86 a2 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.01.2013 |Schnabel- [86a StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.01.2013 |Geretsried [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt waid
05.01.2013 |Oerlenbach [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.01.2013 |Miinchen (130 [StGB | Volksverhetzung bekannt
06.01.2013 |Miinchen ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.01.2013 |Krumbach  |276  [StGB  |Verschaffen von falschen  |bekannt
07.01.2013 |Bamberg (130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt amtlichen Ausweisen
08.01.2013 Vohringen [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 24.01.2013 |Rodelmaier |[86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
08.01.2013 [Regensburg |130  [StGB | Volksverhetzung bekannt 24.01.2013 [Hochstadt |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.01.2013 |Miinchen ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 24.01.2013 |Bamberg  [130 StGB | Volksverhetzung bekannt
10.01.2013 | Lindau 862 StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 24.01.2013 |Pfarrkirchen|86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
(Bodensee) 24.01.2013 |Kaufbeuren |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
10.01.2013 [Bamberg ~ [130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt 25.01.2013 |Neustadta. [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
10.01.2013 [Bamberg ~ [130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt d. Waldnaab
10.01.2013 [Miinchen ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 25.01.2013 | Weiden 86a StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
10.01.2013 [Miinchen  [86a[StGB__|Verwenden von Kennzeichen [unbekannt | | |23-01.2013 [Weiden 862 StGB _|Verwenden von Kennzeichen [bekannt
10.01.2013 |Gunzenhau- [130 StGB Volksverhetzung unbekannt 25.01.2013 Niirnberg 86a [StGB Verwenden von Kennzeichen |bekannt
sen 25.01.2013 |Grobenzell |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
11.01.2013 (Miinchen ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt 25.01.2013 [Regensburg |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
11.01.2013 [Kulmbach  [130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt 26.01.2013 | Tutzing 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
11.01.2013 |Bad Reichen-{86a  |[StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 26.01.2013 [Wiirzburg  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
hall 27.01.2013 [Kempten 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
12.01.2013 {Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt (Allgdu)
12.01.2013 |Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 27.01.2013 |[Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
12.01.2013 |Fichtelberg {123  [StGB |Hausfriedensbruch unbekannt 27.01.2013 [Miinchen ~ |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
12.01.2013 |Fichtelberg [{185 [StGB  [Beleidigung unbekannt 28.01.2013 [Neuhausa. [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
12.01.2013 [Neu-Ulm  [130  [StGB | Volksverhetzung bekannt Inn
12.01.2013 |WeiBenburg [130 [StGB | Volksverhetzung unbekannt 28.01.2013 [Kiimmers- |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
i. Bay. bruck
13.01.2013 |Ingolstadt {130  [StGB |Volksverhetzung bekannt 28.01.2013 |Manching 130 [StGB | Volksverhetzung bekannt
13.01.2013 [Miinchen ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 28.01.2013 |Kempten 130 StGB  |Volksverhetzung bekannt
13.01.2013 [Landshut__ [86a  [SIGB__|Verwenden von Kennzeichen [unbekannt (Allgiu)
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29.01.2013 [Kempten ~ |86a [StGB  [Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 11.02.2013 [Miinchen  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
(Allgiu) 12.02.2013 |Wachenroth {223 [StGB  |Kérperverletzung bekannt
30.01.2013 |Bamberg 130 StGB | Volksverhetzung bekannt 12.02.2013 [Eichstitt  [86a  [StGB _|Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
31.01.2013 |Miinchen 862 |StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 12.02.2013 |Kaufbeuren [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
31.01.2013 Al_teglofs- 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 12.02.2013 [Neudtting  [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
heim - 12.02.2013 [Aidenbach [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
31012013 Ebersherg 862 SIGB _|Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 12.02.2013 [Miinchen  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
31.01.2013 |Miinchen ~ |86a [StGB |Verwenden von Kennze%chen bekannt 12.02.2013 |Miinchen  [241 [StGB_|Bedrohung bekannt
31.01.2013 | Freyung 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 12.02.2013 |Minchen  [223  |StGB_|Krperverletzung bekannt
01.02.2013 SRl:)lSZ::]abcehr;g 130 StGB - |Volksverhetzung unbekannt 13.02.2013 [Heroldsberg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
02.02.2013 [Deggendorf [223  [StGB | Korperverletzung bekannt 13.02.2013 |Miinchen ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
02.02.2013 [Niirnberz 185 [StGB | Beleidigung bekannt 13.02.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
02.02.2013 | Aichach 130 [StGB | Volksverhetzung bekamnt 13.02.2013 |Ingolstadt [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
02.02.2013 | Miinchen 1862 IStGB__ | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 13.02.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
02.02.2013 [Untergries- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 14.02.2013 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
bach 14.02.2013 [Marktred- |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.02.2013 [Mindelheim [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt Wlt? - -
03.02.2013 [Wildpolds- [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.02.2013 | Freising B6a BtGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
ried 14.02.2013 [Rosenheim |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
03.02.2013 [Schroben-  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 14.02.2013 | Ansbach 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
hausen 15.02.2013 |Tirschen-  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
03.02.2013 | Deggendorf |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt reuth
03.02.2013 |Rosenheim [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.02.2013 |BadTolz _ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
04.02.2013 |Fiirth 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.02.2013 |Dietenhofen [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
04.02.2013 [Miinchen ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 16.02.2013 | Augsburg 86 [StGB | Verwenden yon Kennzeichen |bekannt
04.02.2013 |Kiimmers- (86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen | bekannt 16.02.2013 |Miinchen  |126  [StGB | Androhung von Straftaten |bekannt
bruck 16.02.2013 [Regenstauf [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.02.2013 [Donners-  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 16.02.2013 |Miinchen ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
dorf 16.02.2013 [Arnstorf ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
04.02.2013 | Amberg 86a |StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt 16.02.2013 [Kolbermoor [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.02.2013 [ Amberg 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 17.02.2013 |Erding 130 [StGB |Volksverhetzung bekannt
04.02.2013 | Amberg 86a StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt 18.02.2013 |Worth a. 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
04.02.2013 [Puchheim [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt Main
04.02.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.02.2013 |Isen 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
06.02.2013 [Marklkofen [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.02.2013 [Garmisch- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
07.02.2013 |Schonungen |130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt Partenkir-
07.02.2013 {Unter- 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt chen
schleiBheim 19.02.2013 [Rotthal- 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
07.02.2013 [Neuburg 86a [StGB  [Verwenden von Kennzeichen [bekannt milnster
07.02.2013 |Allersberg |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 19.02.2013 SP;(l)]ppenhau— 86a  StGB | Verwenden von Kennzeichen lunbekannt
07.02.2013 Niirnber.g 86a [SGB |Verwenden von Kennze%chen bekannt 19.02.2013 [Wiirzburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
08.02.2013 Rosenhelm 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 19.02.2013 |Nirnbere 303 [StGB_|Sachbeschadigung unbekannt
08.02.2013 Schwem.furt 130 [StGB  |Volksverhetzung : unbekannt 19.02.2013 |Momlingen [240 [SIGB_|Notigung unbekannt
08.02.2013 |Rosenheim 862 [StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt 19.02.2013 [Augsburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
08.02.2013 Bafi Tolz 86a SGB _|Verwenden von Kennze%chen unbekannt 19.02.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
08.02.2013 |Miinchen 862 |StGB__|Verwenden von Kennze?chen bekannt 19.02.2013 |Wasserburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.02.2013 [Augsburg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzey:hen bekannt 20.02.2013 | Hosbach 7 Jugend- |Uberlassen von Schriften | bekannt
09.02.2013 | Buchloe 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt schutz- |(ete.)
10.02.2013 {Hammelburg[86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt |gesetz
10.02.2013 |Hersbruck [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt GIS
10.02.2013 |Neustadt 1862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen | bekannt 21.02.2013 [Schweinfurt [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
a. d. Donau 21.02.2013 |Volkach 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
10.02.2013 [Niirnberg  |86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.02.2013 |Miinchen  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
11.02.2013 | Andechs 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.02.2013 (Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
11.02.2013 | Amberg 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 22.02.2013 {Ingolstadt [241  [StGB  |Bedrohung unbekannt
11.02.2013 |Geisenfeld [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.02.2013 |Geroda 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
11.02.2013 |Friedberg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 24.02.2013 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
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25.02.2013 [Kiimmers- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 11.03.2013 |Vilshofen 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
bruck 11.03.2013 [Miinchen ~ [130  [StGB  [Volksverhetzung bekannt
25.02.2013 |Spiegelau |130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt 11.03.2013 |Greiling ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
25.02.2013 [Weilheim  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 11.03.2013 | Ahorn 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
26.02.2013 [Memmingen [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 12.03.2013 |Wiirzburg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
26.02.2013 [Augsburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.03.2013 |Vierkirchen [130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
27.02.2013 |Rehau 86a  [StGB _|Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.03.2013 [Kaufbeuren [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
27.02.2013 [Bad Reichen-[86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.03.2013 [Kaufbeuren [185 [StGB  |Beleidigung bekannt
hall - 13.03.2013 [Hof 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
27.02.2013 In%olstadt 86a [StGB Ver\xfex.lden von Kennzeichen |unbekannt 12.03.2013 Grinwald 1862 S(GB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
28022013 | Miinchen |85 StGB | Beleidigung bekannt 14.03.2013 [Miinchen  |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
28.02.2013 [Rosenheim [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 12.03.2013 |Bad Woris- 1862 S(GB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
28.02.2013 |Gemiinden a.|86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt hofen
Main e
28.02.2013 |Waldkirchen [130 [StGB | Volksverhetzung bekannt 15032013 BacNeve 1303 BIGB - Sachbeschidigung unbekannt
01.03.2013 [Kempten ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt Saale
(Allgi) 15.03.2013 [Miinchen 223  [StGB  |Korperverletzung bekannt
01.03.2013 |Traunstein [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.03.2013 |Miinchen  [130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
01.03.2013 [Rosenheim [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 16.03.2013 | Fiirth 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.03.2013 |Miinchen 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.03.2013 |Kirchan- 86a StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.03.2013 |Isen 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt schoring
02.03.2013 [Regensburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.03.2013 [Miinchen 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.03.2013 (Burghausen [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.03.2013 [Miinchen 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.03.2013 {Miinchen {166  [StGB |Beschimpfung von Bekennt- |bekannt 16.03.2013 [Miinchen 241  [StGB  |Bedrohung unbekannt
nissen 17.03.2013 |Ansbach 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
03.03.2013 Igfaffktober- 86a  [StGB |Verwenden von Kennzeichen | bekannt 17.03.2013 [Miinchen 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
or 17.03.2013 |Bad Endorf [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
03.03.2013 |Pittenhart 862 StGB | Verwenden von Kennzeichen junbekannt | | e 0 3 p G i [86a IS(GB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
03.03.2013 (Mamming [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.03.2013 |Langenzenn [303  [StGB _|Sachbeschadigung unbekannt
04.03.2013 M?nchen 86a SIGB |Verwenden von Kennzefchen unbekannt 18.03.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
04.03.2013 | Minchen 862 StGB Verv?'enqen VOI.I. Kennzeichen |unbekannt 19.03.2013 |Grafenau  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
04.03.2013 | Hauzenberg 224 S1GB l(zfggrmhe Korperver- bekannt 19.03.2013 [Schwabsoien [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.03.2013 | Miinchen 1130 StGB Volksvgerhetzung bekannt 19.03.2013 (Miinchen {130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
05.03.2013 |Berg 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 20.03.2013 |Berg 86a BtGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
05.03.2013 |Pfaffen- 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20.03.2013 Straubing [86a StGB | Verwenden von Kennzeichen junbekannt
hofen 20.03.2013 (Kempten ~ |303  [StGB  |Sachbeschidigung unbekannt
05.03.2013 [Miinchen ~ |130  [StGB | Volksverhetzung bekannt (Allgi)
05.03.2013 [Altendorf  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20.03.2013 [Mertingen 130 [StGB _ | Volksverhetzung bekannt
06.03.2013 [Amerang 862 [S(GB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21.03.2013 [Niirnberg 862  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
06.03.2013 [Hauzenberg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21.03.2013 [lsen B6a [StGB |Verwenden von Kennzeichen funhekannt
07.03.2013 |Ingolstadt |185 [StGB | Beleidigung bekannt 22.03.2013 fi{i?;erschmi- 130 [StGB  |Volksverhetzung bekannt
08.03.2013 Mlltenb“erg 86a [StGB |Verwenden von Kennze?chen bekannt 22032013 |Niirnberg  [130 SIGB__|Volksverhetzung unbekannt
e g:thmnen_ 86a  StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.03.2013 (Miinchen ~ |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
09.03.2013 [Schongau _ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.03.2013 [Miinchen ~ |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.03.2013 [Miinchen  [224 [StGB | Gefhrliche Korperver- bekannt 23.03.2013 [Regensburg |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
letzung 23.03.2013 [Neu-Ulm  |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
09.03.2013 |Schwarzen- [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.03.2013 |Miinchen  |86a  |StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
bach 24.03.2013 |Pettendorf |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
09.03.2013 {Miinchen (185 [StGB |Beleidigung bekannt 24.03.2013 |Gattendorf |303  [StGB |Sachbeschidigung unbekannt
09.03.2013 |Miinchen ~ |185  [StGB  [Beleidigung unbekannt 25.03.2013 |Kempten (130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
09.03.2013 |Erlangen ~ |86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt (Allgiiu)
09.03.2013 [Miinchen ~ |185  [StGB  |Beleidigung bekannt 25.03.2013 [Niirnberg  |303  [StGB  |Sachbeschidigung unbekannt
10.03.2013 |WeiBenburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 26.03.2013 Ruhstorf a. {130 StGB | Volksverhetzung unbekannt
i. Bay. d. Rott
10.03.2013 [Miinchen ~ [130  [StGB |Volksverhetzung bekannt 26.03.2013 |Miinchen (130 [StGB | Volksverhetzung unbekannt
10.03.2013 [Miinchen ~ |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 26.03.2013 |Selb 86a [StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt
11.03.2013 |Emmerting [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 26.03.2013 [Miinchen  [130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
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28.03.2013 |Coburg 211  [StGB  [Mord (Anmerkung: Hierbei |bekannt 11.04.2013 [Miinchen (130  [StGB  |Volksverhetzung unbekannt
handelt es sich um den Ver- 11.04.2013 |Haar 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
dacht eInes verspchten TP- 11.04.2013 |Freyung 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
tungsdeliktes einer 63-jih-
rigen Frau aus Coburg, die 13.04.2013 | Velburg 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
ein Kind auf die Strafle 13.04.2013 [Augsburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
%’iicfgllf:eiexi?;l()iinrzﬁ%i :)as 13.04.2013 [Niirnberg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
Staatsanwaltschaft Coburg 13.04.2013 [Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
bearbeitet und ist noch 13.04.2013 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
nicht abgeschlossen.) 13.04.2013 [Niirnberg ~ |303  [StGB  |Sachbeschiddigung unbekannt
28.03.2013 [Kitzingen [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.04.2013 |Fiirth 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
29.03.2013 |Miinchen  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.04.2013 |Miinchen ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
30.03.2013 | Kitzingen 862 |StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 13.04.2013 [Neustadt ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
30.03.2013 |Bayreuth ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt a.d. Aisch
30.03.2013 |Geretsried  [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.04.2013 |Lauf a.d. 862 StGB | Verwenden von Kennzeichen | bekannt
30.03.2013 |Pocking  [304 [StGB  |Gemeinschidliche Sachbe- |bekannt Pegnitz
schiidigung 14.04.2013 [Niirnberg  |303  [StGB  |Sachbeschiddigung unbekannt
31.03.2013 |Roding 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.04.2013 |Bernhards- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
31.03.2013 |Miinchen ~ |130  [StGB  |Volksverhetzung bekannt wald
31.03.2013 |Bayreuth ~ |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.04.2013 [Miinchen 303  |StGB _|Sachbeschidigung unbekannt
01.04.2013 [Schénaua. [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.04.2013 | Coburg 223 StGB_|Korperverletzung bekannt
Konigssee 14.04.2013 |Gerbrunn  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.04.2013 |Schirmitz  [86a |StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 14.04.2013 |Colmberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
01.04.2013 | Bad Rodach (86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.04.2013 | Dohlau 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
02.04.2013 [Neureiche- (130 [StGB | Volksverhetzung bekannt 15.04.2013 [Kempten {130 [StGB | Volksverhetzung unbekannt
nau (Allgiu)
02.04.2013 [Miinchen {130 [StGB  |Volksverhetzung unbekannt 15.04.2013 | Polling 130 StGB | Volksverhetzung unbekannt
02.04.2013 |Augsburg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 15.04.2013 |Niirnberg {303 [StGB  |Sachbeschiidigung unbekannt
02.04.2013 |Miinchen ~ [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.04.2013 |Fiirth 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
03.04.2013 |Miinchen  [86a |StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 15.04.2013 [Hagelstadt [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
03.04.2013 |Miinchen |40 SprengG|Umgang mit explosiven bekannt 16.04.2013 |Achslach ~ [86a  |StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
StofTen 16.04.2013 [Augsburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
03.04.2013 |Erlangen  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.04.2013 |Ingolstadt [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.04.2013 [Miinchen ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.04.2013 |Kitzingen [86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.04.2013 |Augsburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.04.2013 [Kempten ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.04.2013 |Fiissen 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt (Allgiu)
05.04.2013 |Neustadt ~ [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 17.04.2013 |Miinchen  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
a. d. Aisch 17.04.2013 [Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.04.2013 |Erlangen  |166  StGB |Beschimpfung von Bekennt- | bekannt 17.04.2013 |Fiirstenzell (303  [StGB  [Sachbeschidigung unbekannt
fissen 17.04.2013 [Bamberg ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.04.2013 (Miinchen ~ [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 17.04.2013 | Amberg %62 IStGB | Verwenden von Kemnzeichen |unbekannt
05.04.2013 |Minchen |85 |StGB |Beleidigung bekannt 17.04.2013 |Erlangen  [86a [StGB _|Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.04.2013 [Straubing [86a |StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 18.04.2013 |Burkardroth [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
06.04.2013 |Rosenheim  |224  |StGB  |Gefihrliche Korperver- bekannt 19.04.2013 |Minchen  [224 [StGB _|Gefiihrliche Korperver- bekannt
letzung letzung
07.04.2013 |Gilching 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 19.042013 |Landshut 1862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
07.04.2013 [Miinchen 223 [StGB  |Korperverletzung unbekannt 20.04.2013 | Fiirth 303 [StGB |Sachbeschdigung unbekannt
07.04.2013 |Bechhofen [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 20042013 |Garching  |185 [StGB | Beleidigung unbekannt
07.04.2013 | Offingen 86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21.04.2013 |Treuchtlin- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
08.04.2013 [Hohenbrunn [86a  [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt gen
08.04.2013 |Fiirth 240 |StGB  |N&tigung unbekannt 21.04.2013 |Neureiche- |303  [StGB  [Sachbeschidigung unbekannt
08.04.2013 |Burkardroth |[130  |[StGB  |Volksverhetzung bekannt nau
08.04.2013 |Coburg 185 [StGB  [Beleidigung bekannt 21.04.2013 [Niirnberg  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
08.04.2013 |Miinchen 86a [|StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 21.04.2013 [Niirnberg  |86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.04.2013 |Maxhiitte- [86a |StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 21.04.2013 |Wiirzburg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
Haidhof 22.04.2013 |Regenstauf |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
09.04.2013 |Bindlach  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.04.2013 |Rednitzhem- [86.a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
11.04.2013 |Miinchen (130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt bach
11.04.2013 [Wiirzburg  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 23.04.2013 |Niirnberg 303 |StGB | Sachbeschidigung unbekannt
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24.04.2013 [Landsberg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 07.05.2013 [Niirnberg (130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
24.04.2013 [Kammeltal (130 [StGB |Volksverhetzung bekannt 08.05.2013 [Garching  |223  [StGB  |Korperverletzung bekannt
24.04.2013 (Miinchen  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 08.05.2013 (Miinchen 224  [StGB  |Gefihrliche Korperver- unbekannt
25.04.2013 |Miinchen  |185 [StGB  |Beleidigung unbekannt letzung
25.04.2013 |Bayreuth  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 09.05.2013 [Hersbruck |86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
26.04.2013 |Haar 223 [StGB  |Kérperverletzung bekannt 09.05.2013 [Neubiberg (130  [StGB | Volksverhetzung unbekannt
27.04.2013 |Weilheim 862 [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 09.05.2013 [Neu-Ulm 223  |StGB _|Kdrperverletzung bekannt
28.04.2013 |Miinchen  [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 09.05.2013 |Bamberg 224 StGB | Gefihrliche Korperver- bekannt
28.04.2013 [Deggendorf |185 [StGB | Beleidigung bekannt letzung
28.04.2013 (Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 10.05.2013 |Regensburg. 113 StGB zlxgl(li:tr::zllg?ngges%zgmte bekannt
29.04.2013 |Ntrnberg 130 BtGB | Volksverhetzung - bekannt 10.05.2013 |Bergen 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
29.04.2013 |Miinchen 862 StGB | Verwenden von Kennzeichen Junbekannt 10.05.2013 |Regensburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
29.04.2013 |Puchheim 123 [StGB | Hausfriedensbruch unbekannt 10.05.2013 [Sennfeld 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
30.04.2013 [Miinchen {130 [StGB {Volksverhetzung bekannt 10.05.2013 [Ansbach 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
01.05.2013 [Grobenzell [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 10052013 |Minchen  [303 [StGB _|Sachbeschidigung unbekannt
01.05.2013 | Diefien B6a BtGB | Verwenden von Kennzeichen |lunbekannt 11.05.2013 [Wiirzburg  [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
01.05.2013 |Miinsing 86a [StGB | Verwenden von Kennze%chen unbekannt 12.05.2013 | Bergen 862 SIGB |Verwenden von Kennzeichen lunbekannt
01.05.2013 Wafll 86a [StGB |Verwenden von Kennze%chen unbekannt 12052013 |Miinchen  [303 [StGB _|Sachbeschidigung unbekannt
02.05.2013 i\?’ggye'nburg 86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 13.05.2013 a;l rltlh in 1862 StGB |Verwenden von Kennzeichen lunbekannt
a
02.05.2013 \Niirnberg 1224 StGB gﬁg;ﬁme Korperver- Bekannt 13.05.2013 [Miinchen ~ |303  [StGB |Sachbeschidigung unbekannt
03052013 |Minchen  [130 SIGB_|Volksverhetzung bekannt 14.05.2013 Feilcht 86a [StGB Verwender.1' v?n Kennzeichen |unbekannt
03.05.2013 |Miinchen 130 [S(GB | Volksverhetzung unbekannt | | [2:03:2013 |Miinchen 1303 StGB__|Sachbeschidigung unbekannt
03.05.2013 {Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 16.05.2013 |Miinchen 303 SGB _|Sachbeschidigung - unbekannt
03.05.2013 [Treuchtlin- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 18.03.2013 Pla“eg“?’ 86a  SIGB |Verwenden von Kennzefchen unbekannt
gen 18.05.2013 |Geretsried |[86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.05.2013 | Pfaffen- 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt 18.05.2013 | Pilsach 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt
hofen 18.05.2013 [Regensburg [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
04.05.2013 (Waldkrai- [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [unbekannt 20.05.2013 [Obing 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen [unbekannt
burg 20.05.2013 [Neukirchen [86a [StGB  |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
05.05.2013 |Aschaffen- {168  [StGB |Storung der Totenruhe unbekannt b. Sulzbach-
burg Rosenberg
05.05.2013 [Miinchen ~ |86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 22.05.2013 |Bayreuth ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen [bekannt
06.05.2013 (Miinchen ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 23.05.2013 |Burgau, 86a [StGB |Verwenden von Kennzeichen |bekannt
06.05.2013 |Miinchen  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt Schwaben
06.05.2013 |Niirnberg  [86a  [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt 24.05.2013 |Miinchen {303 |StGB _|Sachbeschidigung unbekannt
07.05.2013 |Regenstauf |86a |StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt 28.05.2013 |[Nabburg _ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |bekannt
07.05.2013 [Mainleus ~ [86a [StGB | Verwenden von Kennzeichen |unbekannt




